

## Proces verbal

Avândut astăzi 17.05.2015 la sedința de îndată  
a Comitetului Local al municipeiului Dorohoi

Sedința a fost convocată pentru ora 13.00 la Casa de Cultură  
a municipiului Dorohoi.

Toți cei 19 comitieri locali au fost convocati prin transmiterea  
convocatorului, înregistrat la nr. 872 din data de 15.07.2015, comu-  
nicându-li-se totodată și ordinea de zi.

La ora începerii sedinței sunt prezente 12 consilieri locali.  
Lipsește următorii consilieri locali: d-l consilier local Bista  
Dorin, d-l consilier local Vizitac Ioan, d-l consilier local  
Popa Emanuel, d-l consilier local Apetrei Catalin, d-l consilier  
local Olariu Teles, d-l consilier local Soțar Alexandru Iulian  
d-l consilier local Săcălișanu Ionel.

domnul consilier local, viceprimar Secușin Stelian Topalaga -  
președintele de sedință propune începerea lucrărilor, anunțând:

- sedința de îndată este publică;
- sunt prezente 12 consilieri locali din care 7 comitieri locali  
lipsește.

La sedință:

- participanți „de drept”: d-l Primar, d-l Viceprimar, d-l  
Secretar, șefii serviciilor, directorii din structura Comitetului Local  
al municipiului Dorohoi.

- participanți „cu încredințare”: reprezentanți ai mass-media  
locale.

domnul președinte: asupra procesul verbal al sedinței anterioare

la not, 16 voturi pentru.  
domnul prezedinte; supun la vot ordinea nr 2,  
12 voturi pentru

① → Proiect de hotărâre privind aprobarea rectifi-  
bugetului local al municipiului Dorohoi.

— d-na director executiv, Gavril Elena - avand  
notificarea bugetara este ca urmare a solicitării Comitetului  
de Inventariere sau Personalitate Juridică A.I. Luza Dorohoi  
finanțarea obiectivului de investiții „Reabilitare impună-  
minte gard”, conform HCL nr. 84 din 26.03.2015 prin care  
s-au aprobat indicatorii tehnico-economici pentru acest  
obiectiv program nr. 1 pentru obiectivele eligibile aferente  
serviciilor contractate în cadrul proiectului care este în  
stadiu de studiu, Proiectul privind Reabilitarea nr. 1 modernizarea  
urbana în municipiul Dorohoi, cod SMIS 12494.

— domnul prezedinte: dacă sunt dispuși, dacă nu  
se supune la vot: 12 voturi pentru

② → Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectu-  
tehnice uniguit nr. 1 a bugetului reziguit pentru proiectul Real-  
nr. 1 modernizarea urbana în municipiul Dorohoi, cod SMIS 124

— domnul prezedinte - dacă sunt dispuși, dacă nu  
se supune la vot: 12 voturi pentru

③ → Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului  
aditional nr. 2 la Actul constitutiv al A.S.I. ECOPROCES, a  
Actului aditional nr. 2 la Statutul ASI ECOPROCES, precum  
și pentru împuternicirea reprezentantului municipiului Dorohoi  
pentru notul în AEA ASI ECOPROCES, hotărâre nr. 1 remana

actelor adiționale.

— domnul Secretar al municipiului Dorohoi - trebuie desemnat reprezentant pentru votul în AGA Aoi ECOPROCES și semnarea actelor adiționale.

— domnul Primar al municipiului Dorohoi - este de acord cu semnarea documentului ca împuternicit al municipiului Dorohoi în AGA Aoi ECOPROCES botosani.

— domnul prezidinte: Stancu - sunt discutate starea nu, se pune la vot: 11 voturi pentru și 10 voturi (cu Trămbițaș și Daniel) fiind în vedere lipsa unor domeni consilieri locali, și mândrindu-se omorându-l, următoarele proiecte de hotărâre șiu ordonanță de zi, nu s-au putut fi supuse aprobării Consiliului Local.

→ Proiect de hotărâre privind aprobarea comisionării suprafețe de 17,55 mp, teren rotă-înclinațiu situat în strada Spărie Harit nr. 5, parter, pc. 3182, ocupat de spațiul comercial proprietatea SC AVCOU CARB S.R.L. Dorohoi;

→ Proiect de hotărâre privind aprobarea comisionării suprafețe de 8,76 mp, teren rotă-înclinațiu situat în strada Spărie Harit nr. 5, parter, pc. 3182, ocupat de spațiul comercial proprietatea d-nei Clupeanu Daniela;

→ Proiect de hotărâre privind aprobarea titlului de vânzare-cumpărare, rezultat de Raportul de evaluare înțocmit de evaluator autorizat anexas, în vederea achiziționării imobilelor situate în municipiul Dorohoi, strada A.I. Cuza nr. 13-15, de la Federația CARITATEA Bunești.

→ Proiect de hotărâre pentru încheierea unui act adițional la contractul de comisie nr. 1/05.05.2012 încheiat între

Comitetul Social, în calitate de comitent și Asociația  
Fermierilor Dobrohei, în calitate de comisionar.

— chomul precedent — stular închuse lucrările  
sesiunii.

Președinte de sesiune  
comitet, Surian Șelian Topalaga  
Mareș

Autogrammaza,  
Secretar,  
Și Șelian Dobrohei

Intocmit,  
com. Șelian Dobrohei